



晚报官方微信



晚报官方微博

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666
7777

信箱 nywbrx@126.com

“六一儿童换物节”暨“手绘太阳伞”大型公益活动本周六举办

开心换物 快乐彩绘

时间:5月28日上午9点—11点30分 地点:新华城市广场

□本报记者 陈虹

一年一度的六一国际儿童节即将来临,为在全市小朋友中倡导“绿色环保,变废为宝”新理念,培养他们从小爱物惜物,以物交友的生活技能,本报联手南阳新华城市广场,特举办“迎六一儿童换物节”暨“手绘太阳伞亲子”公益活动。活动时间,5月28日上午9时—11点30分,活动地点:新华城市广场。



(网络图片)

儿童换物节,等你来交换

每个孩子从出生到长大,会得许多“宝贝”。但在独生子女时代,由于孩子成长快,很多往日爱不释手的“宝贝”,却被孤独地扔在角落里。小朋友们,你家中肯定有许多闲置不用的玩具,

还有许多读过看过的小人书,你想和其他小朋友交换吗?你想在交换玩具或学习用品的过程中彼此成为好朋友吗?那就请家长带着孩子来儿童换物节现场吧。本次儿童换物节的换物要求是,

换物类别仅限图书类、玩具类、学习用品类等。儿童所交换的物品必须保证清洁卫生,物品无明显缺损,不影响再次使用。小朋友们在交涉过程中凭借“物品”媒介,结识新的小朋友。

手绘太阳伞,等你来参加

为了提高小朋友们的动手能力,本次活动还特别增加了手绘太阳伞亲子活动,让小朋友们告别枯燥无味的大白纸,拿起七彩调色

板,用缤纷多彩的颜料,在精美的太阳伞上描绘出小动物,小萌宠,蓝天,白云等自己喜欢的图案,开启一段奇妙的伞绘之旅,小朋友,

快快报名参加吧,只要你创造力和想象力丰富,相信单调普通的太阳伞,一定会因为你的创意而变得五彩纷呈,充满活力。

家中旧衣物,等你来捐献

活动现场,还有一群来自特教学校的盲童孩子在现场献艺,小朋友可以将自己的精美礼物送给盲童小朋友,彼此交流感情,共同迎接六一儿童

节的到来。另外,在儿童换物节现场,本报和市社区志愿者协会还共同设立了旧衣物捐赠箱,家长们可以把家中孩子不穿的衣物整理干净带过来,

捐赠给山区的贫困孩子。凡参与活动的小朋友,均可获得由新华城市广场倾情提供的精美大礼包一份。活动咨询电话:62291888或18211807188②

中达路被拉沙车轧出好多坑

居民出行存隐患

本报讯(记者王海粟)近日市民华先生向本报热线反映,城区中达路风帆小区门前的道路被拉沙的大车轧了好多坑,过往的车辆只能绕行,存在很大的安全隐患。

记者随后来到位于中达路上的风帆小区A区大门口,在现场记者看到这段路上有三四个大小不一的坑,较大的坑虽然浅但宽度和一辆汽

车差不多大,小的也有汽车轮子那么大。小区门前有个大坑的情况属于比较严重的,路面凹陷处还有小坑,车辆经过时,都避过大坑绕行。

正在附近打扫卫生的环卫工人告诉记者,道路是在几个月前被轧坏的,之前路上铺的有铁皮,车辆路过时除了噪音有些大之外,还算安全,但是半个月前铁皮被

拉走了,车辆轧着大坑经过时,经常会出现石子飞溅的情况,他们在路两边打扫卫生都会觉得很不安全。据风帆小区的居民介绍,前几天有车辆经过轧着坑里的砖块,砖块飞到路边砸坏了路边停靠车辆的车窗。小区居民说:“幸亏只是砸到了车窗,如果当时旁边有行人,砸到人,那就严重了。”②

城区人民北路与工业路交叉口附近游园路边都是牌摊

NYWR 热线反映

近日,有市民拨打本报热线反映,城区人民路与工业路交叉口南边是一个三角形的小游园,里面整天有非常多的人在打麻将和扑克。那些人还在游园中随地大小便,弄得周围环境十分脏乱,希望相关部门能来管管。

NYWR 记者出击

整个游园臭味弥漫

5月24日,记者根据市民反映来到人民路、工业路交叉口的游园现场采访。先是在路边看到路西的慢车道两侧都停了一排电动车、自行车、电动三轮车等车辆,靠近游园的一边停放得尤其密集。而游园外的人行道上摆满了牌桌、麻将桌,还有不少围观的人。走进游园里,一些草坪和树底下也分散摆放了很多牌桌、麻将桌,总共有三四十桌。

在游园的一些灌木丛附近、树底下甚至石子小路边,散

发臭味的尿液或是粪便以及大堆大堆的香烟烟头。整个游园里臭味弥漫,一直到50米开外的路边仍能隐约闻到随风飘来的臭味。附近群众告诉记者,这些牌摊存在有两年了,现在有5个牌摊经营者在这里,一般一桌收个8元钱。那些打牌和打麻将的人一局一般都是几元、十几元,但大家见过有人打完牌出来和别人抱怨,半天输赢上百元、几百元的都有。上午一般少一点有个三四十桌,下午比较多,最多都有六七十桌。

群众盼望取缔牌摊

附近群众说,这些牌摊让周围住户和群众都十分的反感,以前游园还能供大多数群众休闲娱乐,现在都被牌摊、麻将摊挤占,大家只得到远处的游园里玩。这个游园路对面就有一个公厕,可那些打牌的人却不想过马路,都在游园里随地大小便,弄得很不卫生。打牌、看牌人的车子把慢车道都

给占了,对道路通行也有影响。一位市民说,牌摊本身的风气就非常不好,上周还有人因为打牌发生纠纷打架的。

群众呼吁,相关部门应该彻底取缔这些牌摊,还周围居民一个良好的生活、休闲环境,不要再让这些牌摊影响市容市貌了。②

本报记者 王冕



游园牌摊